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Az erdélyi magyarok jelentős része érdektelen a politikai ügyek iránt, ezért az autonómia és a
föderalizmus  népszerűsítése  mellett  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  a  mozgósítást  tartja  az  egyik
legfontosabb feladatának az elnökválasztási kampányban – mondta Szilágyi Zsolt államfőjelölt a
Toró T. Tibor Néppárt-elnökkel közösen tartott budapesti sajtótájékoztatón.
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Szilágyi úgy vélekedett,  a kampány lehetőséget nyújt a román és a magyar választókkal való
párbeszédre. Azt szeretnék elérni, hogy az emberek felmérjék, milyen eredményekkel járna, ha a
nyugati példák mintájára Románia államberendezkedése a történelmi régió szövetségén alapulna.

„Egy  túlközpontosított,  korrupt  országban  élünk,  amely  még  azokat  az  esélyeket  sem  tudja
kihasználni,  amelyek az uniós tagságból erednek” – fogalmazott  a Néppárt jelöltje,  aki  szerint
Bukarest nem tudja nagy hatásfokkal menedzselni az adólejeket, amit Erdély, vagy Románia más
történelmi régiója befizet. Ez egy újabb érv a föderális államforma mellett. Az erdélyi magyarok
személyi  elvű vagy kulturális  autonómiája,  illetve a Székelyföld területi  autonómiája szervesen
illeszkedne bele ebbe a szövetségi államba.



Szilágyi  visszaemlékezett  arra,  hogy  2004-ben  Toró  T.  Tiborral  közösen  nyújtották  be  az
autonómiáról szóló törvénytervezetüket Románia parlamentjébe. Ez volt Trianon után az első olyan
lépés, amely az erdélyi magyarok önrendelkezéshez való jogát vetette fel, de a parlament egy
általános vita után visszadobta. A néppárti jelölt feladatának tekinti, hogy az autonómia ügyét a
legmagasabb szinten képviselje.
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Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke felidézte: 1996 óta minden államfő-választáson
indult magyar jelölt. Véleménye szerint az eddigi jelöltek – Frunda György, Markó Béla, Kelemen
Hunor – személyében keresendő annak az oka, hogy sem a román-magyar kapcsolatokra, sem az
autonómia ügyére nem volt komolyabb hatással a magyar versenybeszállás. A Néppárt elnöke
hangsúlyozta:  a  magyar  jelöltnek  az  a  feladata,  hogy  nagyon  világosan  és  egyértelműen
megfogalmazza,  mi  az,  amit  az  erdélyi  magyarok  elvárnak  a  román államtól.  „Az  autonómia
kérdésében  nem  titkos  paktumokkal,  hanem  a  nagy  nyilvánosság  előtt,  teljes  közösségünk
bevonásával,  a  nemzetközi  figyelem  felkeltésével  lehet  konszenzust  elérni”  –  vélekedett.
Hozzátette:  a novemberi  választás sikerét nem a mandátumokban mérik,  hanem abban, hogy
milyen hatékonysággal sikerül az üzeneteiket eljuttatni a magyar és a román választópolgárok felé.

A parlamenti képviselet monopóliumával bíró RMDSZ jelöltjéről, Kelemen Hunorról Toró elmondta:
nem mozog szabad pályán, jelképes értelemben a jelenlegi bukaresti kormány foglya. Nem azt teszi,
amit szeretne, hanem eljátssza azt a szerepet, amit kiosztanak neki. „Míg Szilágyi Zsolt az erdélyi
magyarok, addig Kelemen Hunor a bukaresti kormány magyar jelöltje” – idézte az egyik nyilvános
fórumon elhangzott következtetést a Néppárt elnöke. Az RMDSZ vezetői előtt álló európai polgári
kezdeményezések kérdésében is kettős játékot játszanak, amikor kezdeményezőként, ugyanakkor
a román kormány tagjaiként önmagukkal ülnek szemben az Európai Bíróság asztalánál – vélekedett
Toró.

A sajtótájékoztatón elhangzott: jó ütemben haladnak az aláírásgyűjtéssel, és minden esély megvan
arra, hogy még a határidő előtt meglegyen a Szilágyi Zsolt indulásához szükséges 200 ezer aláírás.
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